

19 ИЮН 1980

Вечерняя Пермь  
г. Пермь

## ЦВЕТЫ ЗРИТЕЛЯМ

Читатели «Вечерней Перми» знают о том, что Лысьвенский драматический театр начал свои гастроли в Перми спектаклем «Большевики» по пьесе М. Шатрова. На свой первый спектакль в областном центре, который артисты посвятили 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, были приглашены почетные гости — участники революции, гражданской войны, ветераны партии — те, кто у нас, в Прикамье, закладывал основу Советской власти. Им, этим почетным зрителям, лысьвенские артисты преподнесли букеты цветов. На состоявшейся сразу после спектакля зрительской конференции ветераны партии, участники революции и гражданской войны высказали свое мнение об этой работе Лысьвенского драмтеатра, пожелали творческому коллективу успешных гастролей.

**В. КОБЯКИН,**  
заместитель председателя  
Совета ветеранов партии,  
революции и гражданской  
войны при Пермском  
краеведческом музее.